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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Relato da viagem de delegação de Deputados

Federais à Palestina em missão oficial de paz. Repúdio à política de extermínio do

povo palestino adotada pelo governo israelense. Indignação com a inexistência de

forças de paz da Organização das Nações Unidas na região do conflito entre Israel e

Palestina. Conclamação às nações para rejeição do plano de paz do

Primeiro-Ministro de Israel, Ariel Sharon, endossado pelo Presidente dos Estados

Unidos da América, George Walker Bush. Imediata instalação do Estado da

Palestina. Agradecimento ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela instalação de

escritório diplomático em Ramallah, na Palestina.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Inconformismo com a agilidade da Casa na

instalação da Comissão Especial destinada ao exame do projeto de redução do

número de Vereadores nas Câmaras Municipais brasileiras e com o atraso na

apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, sobre a reforma

previdenciária.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Transferência para o Poder Executivo, pelo

instituto da medida provisória, da prerrogativa de legislação do Parlamento

brasileiro. Defesa de extinção do instrumento legal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação popular da gestão do

Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz, segundo estudo do Instituto de

Pesquisa SOMA Opinião & Mercado.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Artigo Abaixo os velhos, sobre o reajuste

de aposentadorias e pensões, de Janio de Freitas, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Protesto contra o cancelamento, por

seguranças do Presidência da República, da apresentação musical de internas da

Fundação do Bem-Estar do Menor em homenagem ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, por ocasião da abertura da 18ª Bienal Internacional do Livro, em São

Paulo, Estado de São Paulo. Preconceito praticado pela assessoria presidencial.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Realização do centésimo transplante

pediátrico no Hospital Pequeno Príncipe, em Curitiba, Estado do Paraná.

Transferência, pelo Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, da administração

do trecho urbano da BR-476 à Capital curitibana.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Caráter injustificável da procrastinação do

reajuste do salário mínimo. Reivindicação de apoio parlamentar à CPI de

investigação das privatizações durante o Governo Fernando Henrique Cardoso.

Frustração das expectativas populares com o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Contingenciamento injustificável de recursos federais

destinados ao Estado do Pará. Contribuição da Companhia Vale do Rio Doce para o

desenvolvimento socioeconômico do Município de Canaã dos Carajás.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Urgência na recuperação do poder de

compra do salário mínimo. Inadmissibilidade da procrastinação do reajuste do piso

salarial. Participação do orador em comitiva de Parlamentares em visita oficial à

Croácia.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Caos do setor de segurança pública da cidade

do Rio de Janeiro. Urgência na implementação das políticas sociais arroladas pela

Resolução do Diretório Nacional do PT sobre Segurança Pública. Otimismo com a

flexibilidade demonstrada pelo Fundo Monetário Internacional na revisão da política

econômica do Governo Federal.
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EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Congratulação ao Presidente João Paulo

Cunha pela realização da Videoconferência Consciência do Emprego. Aumento do

desemprego como reflexo da política macroeconômica do Governo petista.

Apresentação de sugestões para geração de novos postos de trabalho.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Necessidade de resgate da dívida social

brasileira. Papel do setor turístico no processo de desenvolvimento econômico com

justiça social. Importância da criação do Ministério do Turismo e da elaboração do

Plano Nacional de Turismo.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Razões da apresentação de requerimento de

informações ao Departamento Nacional de Infra-estrutura de Transportes sobre a

demora de construção de passarela para pedestres em trecho da Rodovia Lúcio

Meira (BR-393).

DR. HELENO (PP, RJ) - Congratulação ao Governo Federal pela realização

da 6ª Campanha de Vacinação de Idosos. Defesa de ampliação do tratamento

preventivo de doenças degenerativas.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Insatisfação da população do Rio Grande do

Norte com recente e exagerado aumento de tarifas de energia elétrica. Protesto

contra a transferência de prejuízos das distribuidores e/ou concessionárias de

energia elétrica para os demais setores da economia, na forma de aumento de

tarifas. Convite aos Parlamentares da bancada do Estado do Rio Grande do Norte

para participação em reunião com a Diretoria da Agência Nacional de Energia

Elétrica para discussão sobre o assunto. Urgente aprovação de projeto de lei, do

Poder Executivo, sobre redefinição do papel das agências reguladoras no País.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Urgente alocação de recursos orçamentários, pelo

Governo Federal, para asfaltamento da BR-163 e recuperação da BR-230, no

Estado do Pará.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Visita à Casa

de alunos e integrantes da Escola de Política e Estratégias, das Forças Armadas

brasileiras.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos integrantes das Forças

Armadas brasileiras participantes do Curso de Política Estratégica.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Indiferença do Governo Federal diante

da crise socioeconômica brasileira. Lançamento no País da Esquerda Socialista e

Democrática — Movimento por um novo Partido.

ANDRÉ ZACHAROW (PP, PR) - Transcurso do 18º aniversário da explosão

de reator da Usina Nuclear de Chernobyl, na Ucrânia.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia do Empregado

Doméstico. Solicitação aos Deputados de apoio ao Projeto de Lei nº 2.619, de 2003,

sobre a ampliação do pagamento do seguro-desemprego aos trabalhadores

domésticos.

ZONTA (PP, SC) - Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de

medidas para contenção das invasões de áreas rurais e dos conflitos em reservas

indígenas.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Proliferação da hanseníase,

da tuberculose e da AIDS no País.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Recrudescimento da concentração de

renda no País, segundo dados do Atlas da Exclusão Social — Os Ricos no Brasil,

lançado na Bienal do Livro em São Paulo.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Contrariedade à pretendida criação, pela

FUNAI, da reserva Rio dos Índios.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Homenagem aos atletas gaúchos Daiane

dos Santos, Daniele Hypólito e Diego Hypólito pela conquista da Medalha de Ouro
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na Copa do Mundo de Ginástica Artística, realizada no Rio de Janeiro. Visita aos

Municípios de Frederico Westfalen e Iraí, na região norte do Estado do Rio Grande

do Sul.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Comentários a pronunciamentos dos Deputados

Zonta e Antonio Carlos Pannunzio sobre temas sociais. Transcurso do 20º

aniversário da campanha das Diretas-Já. Defesa da instalação de CPI para

apuração do Caso Waldomiro Diniz. Reconhecimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da existência de falhas no Programa Primeiro Emprego.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia da Polícia Civil.

Conveniência de revisão da estrutura policial brasileira. Preocupação com as

conclusões do IV Seminário Brasileiro do Transporte Rodoviário de Cargas. Urgente

necessidade de definição, pelo Governo Federal, de políticas para o setor de

transportes.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Transcurso do 33º aniversário de atuação da

Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira no Estado de Rondônia.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Contestação a pronunciamento do Deputado Lobbe Neto sobre a inexistência de

responsabilidade do Governo Fernando Henrique Cardoso pela atual crise

socioeconômica do País. Artigos sobre corrupção administrativa no Município de

Simões Filho, Estado da Bahia, publicados pelo jornal A Tarde.

COLOMBO (PT, PR) - Acerto da política econômica adotada pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Promoção, pela bancada do Partido Democrático

Trabalhista, de seminário sobre a situação econômica brasileira, com a participação

do Prof. Waldir Quadros, da Faculdade de Economia da Universidade de Campinas

— UNICAMP.
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JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Incremento das relações

comerciais bilaterais entre o Brasil e a República Popular da China. Realização do

seminário Brasil—China no Século XXI, na cidade do Rio de Janeiro.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Insolvência de pequenos produtores rurais no

Município de Macaúbas, Estado da Bahia, devido a empréstimos contraídos no

Banco do Brasil S/A e no Banco do Nordeste do Brasil S/A.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Posicionamento do Brasil entre os países

com melhor acesso a tecnologias digitais. Possibilidade de uso, pelo Governo, dos

recursos do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações para

implantação de projeto de inclusão digital. Confiança na iniciativa da Agência

Nacional de Telecomunicações de formulação de projetos de inclusão social por

meio digital.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Análise da situação da escola brasileira.

Votos de êxito aos profissionais do ensino, ao ensejo do transcurso do Dia da

Educação. Propostas para melhoria da qualidade do ensino no País. Humanização

do atendimento médico como base para recuperação da saúde.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Crescimento da produção vinícola no País.

Importância da criação do Instituto Brasileiro do Vinho para o setor.  Elogio ao

Presidente da Vinícola Aurora pela inauguração de filial em Brasília, Distrito Federal.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Papel da indústria no desenvolvimento do País.

Urgentes medidas para revitalização do parque industrial brasileiro.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Transcurso do 10º aniversário do fim do

apartheid na África do Sul.  Sucesso da administração de Gilson Teixeira,

Vice-Prefeito do Município de Inaciolândia, Estado de Goiás, conduzida com a

participação da comunidade e das lideranças de diversos partidos.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do 10º aniversário da implantação do

regime democrático na África do Sul. Semelhanças entre o Brasil e aquele país.
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Recebimento, pelo orador, do diploma Colaborador pela redemocratização da África

do Sul e eliminação do apartheid.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do 18º aniversário de

fundação do Centro Estadual de Atendimento ao Deficiente da Audiocomunicação,

no Estado do Mato Grosso do Sul. Ações do orador para desenvolvimento da

instituição. Lançamento da campanha Jubileu de Ouro das Associações de Pais e

Amigos dos Excepcionais.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Dados do IBGE sobre a escalada da

violência no País. Agravamento da crise do setor de segurança pública pela omissão

do Poder Público.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Interrupção do abastecimento de água tratada no

Município de Curuçá, Estado do Pará, pela inadimplência da Prefeitura, no

pagamento das despesas de energia elétrica do Serviço Autônomo de Água e

Esgoto Municipal, com a Rede Centrais Elétricas do Pará S/A.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do 20º aniversário do

lançamento da campanha Diretas-Já. Reativação do Centro Nacional de Engenharia

Agrícola, no Município de Sorocaba, Estado de São Paulo. Reintegração de

servidores aos quadros do órgão.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Êxito dos programas brasileiros de prevenção

e combate à AIDS. Apoio ao Programa Fique Sabendo, do Ministério da Saúde, de

incentivo à realização de testes para detecção da contaminação pelo vírus HIV.

FEU ROSA (PP, ES) - Posse do Desembargador Adalto Dias Tristão no cargo

de Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Conveniência da aprovação do Projeto de

Lei nº 1.372, de 2003, acerca da criação dos Conselhos Federal e Regionais de

Zootecnia, e do Projeto de Decreto Legislativo nº 636, de 2003, sobre sustação da

Resolução nº 691, de 2001, sobre imposição de exame nacional de certificação

profissional como pré-requisito para inscrição no Conselho Federal de Medicina
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Veterinária e nos Conselhos Regionais de Medicina Veterinária. Apresentação dos

Projetos de Lei Complementar nºs  155 e 156, de 2004, sobre correções de

distorções do Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das

Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elevação do custo de vida no País.

Aumento generalizado e injustificado de impostos e tarifas públicas.

Empobrecimento da população devido à dependência brasileira ao capital

internacional.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Preocupação com a política de reforma agrária

do Governo Federal. Estatísticas sobre a ausência de medidas governamentais

eficientes para descentralização da propriedade da terra no Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ARY VANAZZI (PT, RS) - Transcurso do Dia do Trabalho. Breve história

sobre a instituição do  Dia do Trabalho. Contradição entre as conquistas

tecnológicas e a dificuldade para erradicação da miséria e da fome no mundo.

Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Associação ao clamor da

sociedade brasileira pela urgente mudança na condução da política econômica no

País. Apoio ao reajuste do salário mínimo para 300 reais. Conveniência da revisão

do acordo com o Fundo Monetário  Internacional pelo Governo Federal.

PRESIDENTE (César Bandeira) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

JAIME MARTINS (Bloco/PL, MG) - Presença nas galerias do plenário de

correligionários do PL do Município de Lagoa da Prata, Estado de Minas Gerais.

Urgência na recuperação ambiental e hídrica da Bacia do Rio São Francisco para

viabilidade do projeto de transposição de águas destinado à agricultura irrigada na

Região Nordeste. Conveniência da aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 524, de 2002, sobre a instituição do Fundo para a Revitalização
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Hidroambiental e o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São Francisco.

Anúncio da realização de sessão solene pelo transcurso dos 150 anos da

inauguração da primeira ferrovia no Brasil. Comunicado sobre realização, na Casa,

de seminário sobre transporte ferroviário.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Justeza da escolha dos

empresários Jorge Gerdau, Cláudio Gomes Figueiredo e Tarcísio Pinheiro para

recebimento da Medalha do Mérito Industrial, outorgada pela Federação das

Indústrias do Estado do Ceará ao ensejo do transcurso do Dia da Indústria.

PRESIDENTE (César Bandeira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Pela ordem) - Aplausos às ações do Governo do

Estado de São Paulo para promoção do turismo.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Cassação, pelo Tribunal Regional

Eleitoral do Estado da Bahia, do diploma do Prefeito de Itamaraju, Tassizo Carletto,

por prática de abuso do poder econômico.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Inconformismo com a

possibilidade da concessão, pelo Governo Federal, de abono pecuniário para o

trabalhador beneficiado com o salário-família, em detrimento do reajuste do provento

do aposentado e do salário do trabalhador sem filho.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Alerta ao Governo Federal

sobre a necessidade de envio de tropas militares para combate ao tráfico de

diamantes na reserva Roosevelt, no Estado de Rondônia. Defesa de

regulamentação de dispositivos constitucionais acerca da exploração mineral em

áreas indígenas.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Irregularidades

constatadas pela Polícia Rodoviária Federal em fiscalização realizada na BR-381,

entre as cidades de Belo Horizonte e São Paulo. Insuficiência do contingente de
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policiais para o efetivo controle da extensa malha rodoviária federal no Estado de

Minas Gerais.

PRESIDENTE (César Bandeira) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Inauguração, pelo Governador

do Estado do Acre, Jorge Viana, e pelo Prefeito Itamar de Sá, de escolas públicas

de ensino médio informatizadas nos Distritos de Foz do Breu e Restauração, no

Município de Marechal Thaumaturgo.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Urgente regulamentação, pela

Casa, da profissão de agente comunitário de saúde.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Aplausos ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela anunciada correção da tabela de deduções do Imposto de

Renda. Protesto contra os constantes aumentos da carga tributária brasileira.

Racionalidade na aplicação de recursos oriundos da arrecadação fiscal.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Escalada dos assassinatos de

mulheres em Pernambuco. Elevado índice de homicídios no Estado.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Contradição entre a elevada

produção de petróleo no norte e noroeste do Estado do Rio de Janeiro e o índice de

pobreza registrado na região. Contrariedade às propostas de alteração dos critérios

para a distribuição de royalties de petróleo aos Municípios produtores.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização, pela Casa, de

sessão solene ao ensejo do transcurso do 20º aniversário do movimento Diretas-Já.

Contribuição da campanha para a retomada do processo democrático brasileiro.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Democratização do acesso ao

ensino superior. Reformulação da sistemática de gestão do ensino de 3º grau.

Expectativa quanto à realização da reforma universitária.
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JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Matina, no Estado da Bahia.

Realização da 4ª Feira do Bode no Município de Pindaí, no Estado.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Presença de produtores de soja de

Estados brasileiros e estrangeiros na sétima edição do Concurso Pé de Soja Solteiro

realizado no Município de Laguna Carapã, Estado do Mato Grosso do Sul, ao ensejo

dos festejos comemorativos do aniversário de emancipação político-administrativa

do Município.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Melhoria dos setores de

saúde e educação no País. Urgente necessidade de implantação de política nacional

de segurança pública.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Contabilista.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Enaltecimento da profissão de

médico no País. Preocupação com a queda na qualidade de ensino das faculdades

de Medicina.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Realização na Universidade

Federal de Uberlândia, no Estado de Minas Gerais, de curso para alfabetizadores

com a utilização do método GEEMPA, coordenado pela ex-Deputada Esther Grossi.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Ipatinga, João Monlevade,

Bela Vista de Minas, Ipaba, Santana do Paraíso e Timóteo, no Estado de Minas

Gerais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Insuficiência das medidas

anunciadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para combate à criminalidade.

Necessidade de união entre os Poderes da República no combate à violência no

País.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Relato da viagem de Delegação

de Deputados Federais à Palestina em missão oficial. Contrariedade à política de

ocupação militar adotada pelo governo de Israel no território palestino.

CHICO DA PRINCESA (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Apoio às medidas

anunciadas pelo Governo Federal para recuperação da malha rodoviária brasileira.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Urgência na recuperação

do poder de compra do salário mínimo. Críticas à política econômica do Governo

Federal.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Publicação, pela Secretaria de

Comunicação da Câmara dos Deputados, do Estatuto do Torcedor, do Manual de

Redação, e de revista sobre os 180 anos do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da discussão, em turno

único, das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 14, de

2004 (Medida Provisória nº 153-A, de 2003), que institui a Taxa de Avaliação in loco

das instituições de educação superior e dos cursos de graduação e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 153-C,

de 2003.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALOYSIO

NUNES FERREIRA (PSDB, SP).
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Usou da palavra, pela ordem, para orientação da respectiva bancada o Sr.

Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

 Usaram da palavra, pela ordem, para orientação das respectivas bancadas

os Srs. Deputados  ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), JORGE

GOMES (PSB, PE), JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG), ALOYSIO

NUNES FERREIRA (PSDB, SP), IRIS SIMÕES (PTB, PR), NILTON BAIANO (PP,

ES), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), MENDES RIBEIRO

FILHO (PMDB, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Denúncia de irregularidades

políticas cometidas pelo ex-Prefeito Dário Berger, do Município de São José, Estado

de Santa Catarina.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) - Suspeita de corrupção no âmbito da

Agência Nacional do Petróleo.

Usaram da palavra, pela ordem, para orientação das respectivas bancadas os

Srs. Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

DELEY (PV, RJ), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE).

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Transcurso do 38º

aniversário de fundação da Primeira Igreja Batista de Ataíde, no Município de Vila

Velha, Estado do Espírito Santo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra o possível

reajuste das aposentadorias e pensões em índice inferior ao do salário mínimo.

Expectativa de implementação das normas contidas no Estatuto do Idoso, sobre
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disponibilização dos medicamentos de uso contínuo e das passagens rodoviárias

interestaduais.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Transcurso

da Semana do Contabilista.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

RODOLFO PEREIRA (PDT, RR).

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Acerto da decisão

judicial de suspensão do repasse de recursos do BNDES para a Companhia

Ferroviária do Nordeste. Proposta à bancada federal do Nordeste de encontro para

acompanhamento da tramitação do processo.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão Especial, de novos critérios para composição das Câmaras Municipais.

Razões da necessidade de precedência da matéria sobre as demais.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Expectativa de criação de

programa habitacional específico para os servidores públicos.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Empenho na adoção de novo

modelo de relacionamento do País com credores internacionais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Necessidade de

regularização, pela  Caixa Econômica Federal, de débitos junto à Prefeitura

Municipal de Jeceaba, Estado de Minas Gerais.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Celebração de acordos de

integração entre o Brasil e o Peru no Estado do Acre.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de retificação do voto do orador.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Registro da obstrução de voto pelo

Deputado Narcio Rodrigues. Convocação dos Parlamentares ao plenário.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Habilidade política do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva na revisão dos acordos com o Fundo Monetário

Internacional.

ARY VANAZZI (PT, RS - Pela ordem) - Urgência na desobstrução da pauta

de votações da Casa para apreciação em tempo hábil da Proposta de Emenda à

Constituição nº 353, de 2001, sobre a composição das Câmaras Municipais no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre aguardo

da obtenção de quorum regimental até as 18h30min.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Empenho do Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, na compensação de prejuízos causados

pela estiagem à agricultura familiar da Região Sul. Necessidade de consolidação de

sistema de seguro agrícola no País.

PEDRO HENRY (PP, MT - Como Líder) - Razões da obstrução do PP à pauta

de votações da Casa. Críticas à execução orçamentária do Governo Federal.

Urgência na retomada do desenvolvimento econômico para geração de empregos

no País.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Como Líder) - Associação do PL ao

pronunciamento do Líder do PP, Deputado Pedro Henry, em contrariedade à

execução orçamentária pelo Governo Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Aumento do desemprego no País.

Natureza das políticas fiscal e monetária do Governo petista. Apatia do Governo

Federal diante do aumento da criminalidade urbana. Omissão do Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento sobre as invasões promovidas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Importância do agronegócio para a

economia brasileira.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO GRANDÃO (PT, MS), ÁLVARO DIAS (PDT, RN).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO CORREIA (PMDB, AC), PAULO GOUVÊA (Bloco/PL, RS).

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Abstenção de voto.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDSON DUARTE (PV, BA), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTÔNIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BITTENCOURT (PMDB, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

TAKAYAMA (PMDB, PR).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AGNALDO

MUNIZ (PPS, RO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

ALMEIDA (PSDB, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ LIMA

(PP, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de quebra do

interstício para verificação de votação.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação por uma sessão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão por uma hora.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 065.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 27/04/04 Montagem: 4176/4171

18

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCOS

DE JESUS (Bloco/PL, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação das Emendas de

nºs 1 a 4, do Senado Federal, ao Projeto de Lei de Conversão nº 14, de 2004, com

parecer favorável, ressalvado o destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 3, do Senado Federal.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MAGALHÃES (PMDB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUTON LIMA (PTB, SP), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

para análise, pela Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática,

de documentos relativos a denúncias de formação de cartel por empresas de

telefonia e de tráfico de influência para elaboração do Decreto Presidencial nº 4.733,

de 2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Proposta ao Deputado Miro Teixeira de

criação de Comissão Externa destinada ao exame dos documentos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 15, de 2004

(Medida Provisória nº 155-A, de 2003), que dispõe sobre a criação de carreiras e

organização de cargos efetivos das autarquias especiais denominadas Agências

Reguladoras, e dá outras providências.

Votação de requerimento para retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (Sem Partido, SE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado LUCIANO

ZICA (PT, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ), LUIZ DANTAS (PTB, AL), OLAVO CALHEIROS (PMDB,

AL).

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Lançamento do livro

Diretas-Já: 15 Meses que Abalaram a Ditadura, dos ex-Deputados Dante de Oliveira

e Domingos Leonelli.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

adiamento da discussão da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO PAES (PSDB, RJ), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ)  Pedido de verificação de votação.

ZONTA (PP, SC) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (PMDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ENÉAS (PRONA, SP), EDUARDO PAES (PSDB, RJ), EDSON DUARTE

(PV, BA), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA), DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), B. SÁ (PPS, PI),

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG), IRIS SIMÕES (PTB, PR), ZONTA
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(PP, SC), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIACOBO

(Bloco/PL, PR).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Questão de ordem sobre atribuições da

Presidência em caso de desvio da discussão  da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Posterior decisão da Presidência sobre a

questão de ordem do Deputado Beto Albuquerque.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP  - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Beto Albuquerque.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem do

Deputado Beto Albuquerque.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Discordância da questão de

ordem do Deputado Beto Albuquerque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENATO

COZZOLINO (PSC, RJ).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Resposta ao

pronunciamento do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apoio à questão de ordem

do Deputado Beto Albuquerque.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA),

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB).

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Informação a Parlamentar

sobre a evolução do salário mínimo na gestão de Luiz Inácio Lula da Silva. Elogio ao
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Governo Federal e ao Ministro da Saúde, Humberto Costa, pela elevação do número

de transplantes de órgãos no País.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Resposta às afirmações dos

Deputados Fernando Coruja e Angela Guadagnin.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Resposta às afirmações da

Deputada Angela Guadagnin sobre o aumento real do salário mínimo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLITO

MERSS (PT, SC).

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Comentários sobre os

pronunciamentos dos Deputados Eduardo Paes e Rodrigo Maia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), JOÃO CASTELO (PSDB, MA).

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pedido para aprovação do

requerimento de criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento da

crise entre administradoras de planos de saúde e profissionais da saúde no Estado

da Bahia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA LUCIA (PMDB, RJ), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), EDISON ANDRINO

(PMDB, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Encerramento da sessão em face do esgotamento do prazo regimental.

Convocação de sessão extraordinária para hoje às 20h02min.

VII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 057, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Associação a pronunciamento do

Deputado Miro Teixeira em homenagem às Forças Armadas do Brasil. Dificuldades

enfrentadas pelas pequenas e microempresas no País. Urgência de ações políticas

e governamentais para reversão do quadro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 058, REALIZADA EM 20

DE ABRIL DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Inconstitucionalidade da interferência, pelo Ministério do Trabalho e Emprego, na

organização sindical do País. Realização do Fórum da Cidadania no Município de

Simões Filho, Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES

COMUNICAÇÕES DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS

DEPUTADOS Nº 058, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2004 — RETIRADO PELO

ORADOR PARA REVISÃO: Caráter injusto das críticas de Deputada do PCdoB ao

ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso. Diferenças entre o Governo Fernando

Henrique Cardoso e o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 063, REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia Mundial de

Segurança e Saúde no Trabalho e do Dia do Trabalho. Urgente necessidade de

ações governamentais para redução dos acidentes de trabalho e erradicação da

mão-de-obra infantil e do trabalho escravo. Aumento do desemprego. Propostas

contidas no documento Por um amplo movimento nacional impulsionador da
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transição mudancista essencial à vitória do Governo Lula, de autoria do Partido

Comunista do Brasil.


